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ОКТА АД Скопје 
 
 
 
 
Повик за учество на тендер бр.2510/23 
 
 
 
ИЗБОР НА ПРЕВОЗНИК ЗА ПОТРЕБИТЕ НА ОКТА АД Скопје, ЗА ТРАНСПОРТ НА 
НАФТЕНИ ДЕРИВАТИ СО АВТО ЦИСТЕРНИ ВО ДОМАШНИОТ И 
МЕЃУНАРОДНИОТ СООБРАЌАЈ. 
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1. ПРЕДМЕТ НА БАРАЊЕТО 
 
ОКТА АД-Скопје (во натамошниот текст ОКТА), со седиште на улица 1 број 25 н.м. Миладиновци-
Илинден, П.Ф. 66, 1000 Скопје, Ве поканува да ја доставите Вашата најдобра понуда за  извршување 
услуга за транспорт на нафтени деривати со авто цистерни во домашниот и меѓународниот 
сообраќај за период од 1+1 година со 6 месеци пробен период и отказен рок од еден (1) месец  без 
никаков надомест од страна на ОКТА, согласно упатствата и одредбите од овој повик. 
 
Транспорт на 

1. Светли деривати (бензин, дизел, керозин, и екстра лесно) 
2. Мазут, битумен и производи од битумен 
3. Течен нафтен гас ТНГ 

 
Локации 
 

A. Меѓународен транспорт од утоварни места/инсталации во Солун и Атина во Грција до места 
за истовар по налог на ОКТА (истоварни места на ОКТА и крајни корисници во 
Р.С.Македонија) 

B. Домашен транспорт од утоварни места/инсталации на ОКТА до крајни корисницни во 
Р.С.Македонија. 

 
1.1 Потврда за прием на покната и изјава за учество: 

 
Ве молиме да го потврдите приемот на Барањето понуда и да го пријавите Вашиот интерес за 
учество во рок од пет (5)работни дена од денот на доставувањето на овој документ, со известување 
преку е-маил до лицата за комуникација: 
 
Александар Димитриевски, Е-пошта: adimitrievski@helpe.gr  
Мартин Милошески, Е-пошта: mmilosheski@helpe.gr  
 
Сите прашања во врска со ова Барање понуда се доставуваат во пишана форма (E-mail) до 
наведените лица за комуникација. 
 
Во прилог на горенаведената порака, ве молиме внесете име, презиме, телефон и е-пошта на 
овластеното лице за контакт на вашата компанија. 
 

1.2 Краен рок за доставување на понудите: 
 
Вашите понуди да бидат доставени во затворен коверт не покасно од 21/11/2023 година во 
архивата на ОКТА или на следнава адреса: 
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ОКТА АД Скопје, 
1 ул. Бр.25, Миладиновци 
Поштенско сандаче 66 
1000 Скопје, Р.С.Македонија 
 
ОКТА АД СКОПЈЕ го задржува правото да одбие понуди кои ќе бидат доставени после наведениот 
рок. 
Понудите доставена по е-пошта или воопшто форма различна од погоре наведената нема да бидат 
прифатени и тие ќе бидат вратени до испраќачот. 
 

1.3 Испраќање на прашања за појаснување 
Прашањата за појаснување треба да се достават по е-пошта до лицата за контакт наведени погоре. 
 
ОКТА АД Скопје го задржува правото да не прифаќа барања за појаснување и/или дополнителни 
информации доставени помалку од пет (5) работни дена од рокот за поднесување на понудата. 
 
Овие информации и/или појаснувања ќе бидат испратени по е-пошта до сите понудувачи без 
откривање на идентитетот на понудувачот(ите) што го поднеле барањето за појаснување иќе бидат 
дел од барањето за понуда. 
 

2. ОПИС НА БАРАНИТЕ УСЛУГИ 
 

Услугите вклучени во барањето за понуда се целосно дадени во Прилог 1 – Техничка спецификација. 
Сите додатоци (9) се во прилог на ова барање. 
 

2.1 Казни 
 
Понудувачите се поканети да ги прифатат барањата од техничката спефицикација на ова барање. 
Перформансите на избраните понудувачи ќе се следат во текот на целото времетраење на 
договорот и ќе бидат поврзани со казни доколку не бидат исполнети некои од барањата во 
техничката спецификација. 
 
ОКТА го задржува правото да ги дискфалификува понудувачите кои не прифаќаат еден или повеќе 
од условите на ова барање, неговите прилози, вклучувајќи го и договорот. 
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3. СОДРЖИНА НА ПОНУДАТА 
 
Вашата понуда мора да се достави во запечатен коверт со назнака: “НЕ ОТВАРАЈ БАРАЊЕ 
БР.2510/23 ТРАНСПОРТ НА НАФТЕНИ ДЕРИВАТИ” каде ќе бидат наведени контакт податоци за 
испраќачот. 
Во надворешниот коверт треба да бидат ставени два затворени коверти и тоа: 
 

 Првиот коверт кој ќе ја содржи Техничката документација, треба да биде означен со 
ознаката  ” ТЕХНИЧКА ПОНУДА “  и називот на понудувачот, и 

 Вториот коверт кој ќе ја содржи Финансиската понуда, треба да биде означен со ознаката                            
“ФИНАНСИСКА ПОНУДА” и називот на понудувачот. 

  
3.1 Коверт А – Технички документи 

 
Ковертот А треба да го содржи името на вашата компанија, назив и број на тендерот и јасно да 
означува дека ја содржи техничката понуда. 
 

3.1.1. Технички документи 
 
Компаниите учесници ќе треба да ги достават следниве документи во оригинална или заверена 
копија од соодветниот надлежен орган. ОКТА го задржува правото да го дискфалификува 
понудувачот доколку не достави едно или повеќе од бараните документи: 
 

1. Име, адреса и седиште на понудувачот, овластено лице, телефон, лице за контакт и е-маил 
адреса. Особено е нагласено дека доставување на понуди од партнерски здружени друштва со 
заедничко вложување (Joint Ventures), нема да бидат прифатени. Записник од управниот одбор 
или друг корпоративен орган, од кое произлегува законскиот претставник на друштвото, кој 
го обврзува друштвото со негов потпис за учество во ова барање и кој ќе го потпише 
предлогот, како и сите поврзани документи потребни или дополнително ќе се побараат во 
контекст на ова барање; 

2. Изјава (прилог 8) од законскиот претставник на друштвото во која се наведува дека: 
I. Детално ги проучив сите податоци од Барањето, како и сите дадени дополнителни податоци 

за кои бев запознаен во контекст на ова Барање и ми се познати сите податоци од Барањето, 
како и условите на локациите во врска со Барањето, 

II. Го проучив договорот испратен со Барањето и се согласувам да го потпишам во случај на 
друштвото што го застапувам да му биде доделен дел од овој тендер. Секој коментар во 
врска со договорите, ќе биде јасно споменат на бараното место, 

III. Сите податоци содржани во Предлогот што го доставив, како и сите дополнителни податоци 
што ќе ги побара ОКТА АД,  во контекст на ова Барање, се точни и вистинити, 

IV. Правилно ги проучив условите на ова Барање и ги прифатив во целост и без никаква 
резерва, 
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V. Целосно ми е познато дека доставувањето на лажни податоци или пропуштањето на 
доставување на бараните податоци е причина за дисквалификација на друштвото што го 
застапувам на тендерот, 

VI. Нема законски ограничувања во работењето на друштвото што го застапувам, 
VII. Друштвото што го застапувам не е во стечај или некој сличен статус и не е во постапка за 

отворање стечај или слична постапка, 
VIII. Ниту законскиот претставник, ниту членовите на органот на управување не се осудени со 

правосилна судска одлука за кривично дело што се однесува на нивното професионално 
однесување и го ослабува нивниот кредибилитет. 

IX. Потврдувам дека друштвото што го застапувам е целосно способно да ги обезбеди сите 
услуги вклучени во опсегот на тендерот во согласност со бараните стандарди, 

X. Потврдувам дека друштвото што го застапувам ќе се усогласи со Кодексот на деловно 
однесување на HELLENiQ ENERGY (Прилог 6) и Корпоративниот Кодекс за општествена 
одговорност (Прилог 7) и 

XI. Потврдувам дека друштвото што го застапувам ќе ги почитува административните мерки и 
казни кои ќе се применуваат за периодот на важност на договорот, како што е наведено во 
Прилог 3 од Договорот (Прилог 5).  

XII. Изјава за неосудуваност (Прилог 9) 
4.  Да се достави целосната документација со која понудувачот ќе обезбеди доказ за 

исполнетоста на техничките услови, наведени во Прилог 1 (усогласеност на друштвото, 
возилата и возачите понудени од Понудувачот). 

5. Да се достави “ДЕКЛАРАЦИЈА ЗА ПОНУДЕНИ ВОЗИЛА” дадена во Прилог 3, во која ќе има 
информација за: година на производство на камионот, резервоарот, материјал на 
цистерната, видови на деривати што може да се транспортираат, носивост итн. 

6. Документација со која ќе се докаже искуството на понудувачот. 
7. Референтна листа/препораки од клиенти 
8. Препораки од банки и Изјава за кредитниот лимит на понудувачот. 

 
Недоставување на потребните документи наведени погоре според условите на ова барање може 
да резултира со дисквалификација на понудата. 
 

2.2 КОВЕРТ Б – Финансиска понуда 
 
Финансиската понуда треба да биде доставена во посебен коверт Б кој треба да го содржи името 
на вашето друштво, назив и број на тендерот и јасно да означува дека ја содржи финансиската 
понуда  
Формата на финансиската понуда е дадена во Прилог 2,  која треба да се пополни од страна на 
понудувачот со потпис од законскиот преставник. Цените во понудата треба да бидат без ДДВ и да 
ги вклучуваат сите трошоци на превозникот вклучувајќи и патарини, гориво, административни 
трошоци, трошоци за регистрација, трошоци за осигурување, добивка на превозникот. 
Со поднесување на понудата се подразбира дека пресметката на цените во врска со оваа понуда е 
единствена одговорност на Понудувачот 
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Понудените единечни цени ќе останат фиксни и нема да трпат промени на било какво зголемување 
(освен во случаите кога ќе се применува Методологијата за прилагодување на горивото и 
патарините т.е. како што е дефинирано во точка 3.2.1 подолу) за целото времетрање на договорот 
и нема да се прилагодуваат со било какви други промени како што се работна сила, материјали за 
работа, било какви други транспортни трошоци поврзани со работата, режиски трошоци или сл. 
 
Понудувачите имаат право да достават понуда за дел или за сите барани дестинации наведени во 
Прилог 2, исто и за типовите на гориво (светли деривати, мазут, битумен, производи од битумен, 
ТНГ и сл.). 
 
Понудените цени за меѓународен транспорт треба да бидат изразени во ЕУР/т без ДДВ заокружени 
на една децимала, додека за домашниот транспорт да бидат изразени во МКД/лит без ДДВ за 
светли деривати и МКД/кг без ДДВ за мазут и битумен. 
 
 

 
3.2.1. Методологија за прилагодување на горивото и патарините: договорените цени ќе 

бидат приспособени за да се земат во предвид промените во цените на горивото и 
патарините како што следува: 
 
Патарини: Разликата во патарините (нови патарини-патарини на денот на започнување 
на тендерот) ќе се конвертира во ЕУР/т така што истата ќе се подели со просекот на 
количината за еден превоз (~27.5 т за светли деривати , 26.5 т за Мазут и Битумен  и 20 
т за ТНГ) и добиениот резултат ќе се додаде на договорените цени (во ЕУР/т). Вкупниот 
износ на патарините за релација ОКТА - Солун - ОКТА моментално е утврден на износ од 
63.8 ЕУР за еден превоз. 
 
Гориво: 

- Усогласувањето ќе се врши на секои 3 месеци, а прилагодените цени ќе се применуваат 
во наредниот 3 месечен период. 

- Просечната малопродажна цена (без ДДВ) на еуродизелот во Р.С.Македонија ќе биде 
референтна цена. 

- Ревидирањето на висината на надоместокот за превоз кој е утврден со овој Договор ќе 
се заснова на просечната малопродажна цена (без ДДВ) на еуродизелот во Република 
Северна Македонија во претходниот 3-месечен период на важење на овој Договор во 
споредба со просечната цена во периодот од 3 месеци пред објавувањето на тендерот, 
која изнесува 69,782 МКД/лит (без ДДВ). Реалниот износ на промената на цената 
(зголемување или намалување) ќе се конвертира во ЕУР/т врз основа на просечната 
потрошувачка на гориво по еден превоз (проценета е потрошувачка на гориво од 170 
литри за релација Солун-ОКТА и 0.34 литри за км за другите рути) и проценетата 
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носивост по еден превоз (27,5 мт за светли деривати , 26,5 мт за мазут и битумен и 20 мт 
за ТНГ). 

 
 
 

4. ТЕНДЕРСКИ ПРОЦЕС 
 
Сите понуди ќе се третираат како строго доверливи.  
 
Ковертот А што ќе ја содржи техничката понуда најпрво ќе биде отворен од секторот за набавки на 
ОКТА АД Скопје. Во првата фаза се проверуваат придружните документи (правни и технички 
поднесени од учесниците) со цел да се потврди дали се усогласени со барањето. 
 
ОКТА АД го задржува правото да побара од понудувачите дополнителни придружни документи. 
Доколку релевантните придружни документи не се доставуваат согласно инструкциите,ОКТА  АД го 
задржува правото да ја одбие понудата. 
 
Во текот на техничкиот процес на евалуација на понудата, од понудувачите може да се побараат 
дополнителни информации во вид на прашања во писмена или електронска форма. Понудувачите 
ќе треба да одговорат во писмена или електронска форма, најкасно во рок од три (3) работни дена 
од денот на приемот на прашањето или согласно инструкциите на ОКТА АД, во спротивно ОКТА АД 
го задржува правото да ги одбие понудите на понудувачите кои не одговориле на време. 
 
Понудите ќе бидат рангирани согласно мерит систем. 
 
По завршувањето на финансиската евалуација, бројот на годишни тури, а со тоа и бројот на авто 
цистерни што ќе бидат договорени со секој од успешните понудувачи ќе се определат врз основа 
на бројот на годишни тури што го нуди понудувачот и рангирањето на понудувачот (од најниска до 
повисока понуда) во евалуацијата. Колку е најниска понудата на понудувачот, најголем ќе биде 
бројот на годишни тури и бројот на авто цистерни што ќе бидат договорени со понудувачот. 
Годишните тури договорени со било кој понудувач нема да надминат 20% од проценетиот вкупен 
број на тури. 
 
Доколку понудувачот по доделувањето одбие да го потпише Договорот во соодветен рок, најкасно 
десет (10) календарски дена од датумот на писменото известување, ОКТА АД го задржува правото 
да го продолжи изборот на следниот понудувач. 
 
По потпишување на Договорот, избраниот понудувач ќе и достави на ОКТА АД Скопје следново: 
 
1. Гаранција за успешно извршување како што е дефинирано во Договорот (прилог 5) во износ на 

10% од проценетата годишна вредност на договорот и издадена од Банка одобрена од ОКТА АД 
Скопје. Образец за гаранцијата е даден во Прилог 4. 
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1.1.  ОКТА АД Скопје, го задржува правото да ја прифати или одбие предлог Банкарската    

гаранција на понудувачот. 
1.2. ОКТА АД Скопје го задржува правото да побара замена на Банкарската гаранција на 

понудувачот доколку, за времетраење на Договорот ОКТА АД оцени по сопствено 
дискреционо право дека кредитната способност на Банката која ја издала Банкарската 
гаранција се влошува. 

1.3. Гаранцијата за успешно извршување ќе остане да важи најмалку три (3) месеци по 
истекот на Договорот. 

 
2. Полиса за осигурување од одговорност од трети лица во износ од 100,000.00 Еур како што е 

дефинирано во Прилог 1 техничка спецификација и Прилог 5 договор. 
 
Доколку понудувачот по потпишување на соодветниот Договор не обезбеди банкарска гаранција 
за успешно извршување и Полиса за осигурување од одговорност од трети лица, ОКТА АД ќе го 
смета Договорот за непотпишан и ќе продолжи со избор на следниот понудувач. 
 
 
 
 

5. ДОВЕРЛИВОСТ НА ПРОЦЕСОТ 
 
Информациите во врска со барањето, појаснувањата, евалуацијата и споредбата на понудите и 
препораките за доделување на Договор нема да бидат откриени на понудувачите или на кое било 
друго лице кое не е официјално вклучено во процесот. Секој обид на Понудувачот да влијае врз 
обработката на понудите или одлуката за доделување на ОКТА ќе резултира со итна 
дисквалификација на неговата понуда. 
 

6. ПРЕГОВОРИ 

По целосно завршување на евалуацијата на понудите, ОКТА го задржува правото  да стапи во втора 
фаза на преговори со понудувачите. 
Во текот на оваа фаза, ОКТА може да побара од  Понудувачите да достават ревидирани финансиски 
понуди во согласност со инструкциите што ќе им бидат доставени на понудувачите од страна на 
ОКТА. 
 

7. ВАЖНОСТ НА ПОНУДИ 
 

Понудите треба да бидат со важност од најмалку деведесет (90) работни дена од крајниот рок за 
поднесување на понудата. ОКТА АД Скопје го задржува правото да бара од понудувачите 
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продолжување на важноста на нивните понуди за три (3) дополнителни месеци и понудувачите се 
обврзани со нивното учество да го прифатат тоа барање на свој трошок. 

 

8. ОПШТИ УСЛОВИ 

i. Гаранција: Секој понудувач разбира дека ОКТА АД Скопје ќе ги користи информациите 
содржани во нивните понуди при донесувањето на својата одлука во однос на доделувањето 
на Договорот и таквите информации понудувачот изречно ги гарантира дека се вистинити и 
точни. Дополнително, секој Учесник се обврзува да обезбеди какви било дополнителни и 
помошни информации пред изборот, што може да бидат разумно барани од ОКТА АД Скопје. 

ii. Пред поднесување на понудата, одговорноста на секој понудувач е да ги разгледа сите 
документи што го придружуваат ова Барање за понуда и да ги земе предвид сите релевантни 
закони, регулативи и одредби од законодавството на Република Северна Македонија кои 
можат да влијаат на трошоците, напредокот, ефективноста итн. на услугите вклучени во 
предметот на ова барање за понуда. 

iii. Предлозите и процедурите според ова барање и Договорите што ќе се потпишат потоа ќе се 
уредуваат и ќе се толкуваат во согласност со законите на Република Северна Македонија. 
Секоја разлика, спор или несогласување помеѓу договорните страни кои ќе произлезат во секое 
време во врска со било кое прашање поврзано со процедурите на ова барање и договорите 
што треба да се потпишат ќе се однесуваат исклучиво во надлежност на Основните граѓански 
судови Скопје. 

iv. Понудувачите мора да ги третираат сите информации доставени до нив од ОКТА АД Скопје како 
приватни и доверливи и нема да се користат за други цели освен за подготовка на нивните 
понуди. 

v. ОКТА АД Скопје го задржува правото да издаде измени или да го откаже или повторно да го 
издаде барањето за понуда. 

vi. ОКТА АД не е обврзана да прифати каква било понуда и да го додели Договорот на 
учесникот/понудувачот кој понудил најниска цена. 

vii. По завршувањето на евалуацијата, ОКТА АД Скопје го задржува правото да стапи во преговори 
со избраните понудувачи по процесот на евалуација пред склучување на договорот.  

viii. По завршување на постапката, ОКТА АД ќе ги извести учесниците чии понуди се одбиени. 
Сепак, ОКТА АД не е обврзана да го објаснува одбивањето на нивните понуди или да дава какви 
било информации во врска со резултатите од евалуацијата на понудите. 

ix. ОКТА АД нема да им надомести на учесниците никакви трошоци кои тие ги имале за подготовка 
и доставување на нивните понуди и договорите, вклучувајќи какви било посети на објектите на 
ОКТА. 
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x. ОКТА АД по сопствена дискреција може да обезбеди или побара дополнителни информации 
од учесниците, вклучително и презентација, под услов таквите дополнителни информации да 
бидат испратени до сите учесници на истиот ден. Овие информации и појаснувања ќе бидат 
дистрибуирани од ОКТА АД и ќе бидат составен дел од документите што го сочинуваат ова 
барање. 

xi. ОКТА АД Скопје ќе настојува навремено да одговори на понудувачите, но секое одложување 
нема да се смета за причина за продолжување на датумот на поднесување на нивните понуди. 

xii. Дополнителни информации/појаснувања за предлозите, вклучително и доставување 
примероци од минатиот проект, или презентација може да се побараат од понудувачот(ите). 
Сите релевантни трошоци (превоз, посети на локацијата итн.) ќе бидат покриени од 
Понудувачот. 

xiii. Понудувачите се советуваат дека од нив може да се бара да ја продолжат важноста на нивните 
понуди за уште три (3) месеци, на свој трошок. 

xiv. Понудувачите ќе покажат разумна грижа за да спречат какви било дејствија или услови кои би 
резултирале во конфликт со најдобрите интереси на ОКТА АД Скопје и ќе ги почитуваат 
соодветните деловни стандарди и етика. 

xv. Прифаќањето од страна на ОКТА АД Скопје на понуда поднесена од понудувачот создава 
неотповиклива обврска на понудувачот, веднаш по датумот на прифаќање, да го склучи 
предложениот договор, согласно одредбите наведени во овој документ. Понудата ќе се смета 
дека е прифатен кога Писмото за прифаќање ќе му се предаде на понудувачот. Датумот на 
испраќање на факсимилот за известување за прифаќање се смета за датум на прифаќање на 
предлогот. 

xvi. Мора да се почитуваат сите технички прописи и стандарди. 

xvii. Сите безбедносни прописи предвидени со Законот мора строго да се почитуваат. 

xviii. Сите одобренија и дозволи од властите на Република Северна Македонија кои се неопходни 
за исполнување на договорот со ОКТА АД Скопје мора да бидат опишани во Предлогот, како 
и потребните активности (вклучувајќи времетраење и трошоци) за нивно остварување. 

xix. Сите потребни одобренија од властите на Република Северна Македонија треба да се добијат 
навремено од страна на понудувачот за да не се загрози временскиот распоред и ОКТА АД 
Скопје мора да биде информирана за секое неопходно одобрение. 

xx. Сите барања наведени во повикот треба да се достават. Доколку не се достават ОКТА го 
задржува правото да ја одбие понудата. 

xxi. ОКТА АД Скопје го задржува правото: 

 да го одложи, продолжи или откаже барањето во која било фаза од процесот или да го 
повтори барањето, по сопствена дискреција, без да сноси никаква одговорност кон 
Учесниците или/или трети страни; 



 

 
 
 
 
 
 

 
ОКТА АД - Скопје 

ул. 1 бр.25 Миладиновци, п.фах 66, 1000 Скопје 
Тел: +389 (0) 2 2532 000 Факс: +389 (0) 2 2577 788 

  
ОКТА АД - Скопје 

1 ул. 25 Миладиновци, поштенски фах 66, 1000 Скопје 
Тел: +389 (0) 2 2532 000 Факс: +389 (0) 2 2577 788 

www.okta-elpe.com 

 

12 
 

 да се направат измени и дополнувања на ова барање во која било фаза од процесот. Секојa 
измена или дополнување ќе биде доставена во писмена или електронска форма до сите 
учесници и ќе биде дел од Документот за барање за понуда. 

 да се одбие и да се направи како неодговорен, секој предлог што не е во согласност со 
условите и условите на ова барање за понуда. 

 да го одбие секој предлог добиен по истекот на рокот за поднесување и да го врати 
неотворен на Учесникот. 

9. ПРИЛОЗИ 

Кон оваа покана се прикачени следниве прилози, кои се составен дел на тендерот: 

Прилог 1 - Технички спецификации 

Прилог 2 - Финансиска понуда 

Прилог 3 – Декларација за понудени авто цистерни 

Прилог 4- Форма на гаранција за добро завршување 

Прилог 5- Договор 

Прилог  5-1-Прилози на договорот 

Додаток 6- Кодекс на деловно однесување HP 

Додаток 7- Кодекс за корпоративна општествена одговорност 

Додаток 8- Изјава 

Додаток 9 – Изјава за неосудуваност  
 
 
 
  

Мартин Милошески                                                                       Александар Димитриевски 

Раководител на набавка                                                                Менаџер за набавка                                                                                  

                                                                                 

 


